

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Юлия

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 19.05.2005 19:22:03

**формирования заключения врача:** 22.05.2005 22:12:14

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/9616/answer/9617>



## **Заключение врача**

Уважаемая Юлия! Повышение количества уратов в моче может быть связано и с лечением, и с другими факторами, например, с изменением рациона питания. Вам необходимо пить больше жидкости (до 3 л/сутки), принимать мочегонные травы. Через 2 недели сдайте контрольный анализ мочи. Удачи!